

Al Mare Hotel 3* - POLIHRONO (3*)

Opis smeštaja

Al Mare Hotel 3* smešten je na idealnoj lokaciji, uz morsku obalu, okružen mirom i tišinom borove šume, na popularnom poluostrvu Kasandra, Al Mare nudi svu lagodnost porodičnog odmora. Solun i aerodrom u Solunu udaljeni su 85 km, dok je mali slikoviti gradić Polihrono udaljen oko 2 km.. Ovaj porodični hotel ponosi se stalnim inovacijama, preuređivanjem i visokim kvalitetom usluge. Bilo da putujete kao bračni par ili sa decom, svakako preporučujemo ovaj šarmantni hotel. **SADRŽAJ:** Bar na plaži idealno je mesto za opuštanje i zabavu. U okviru bara nalazi se bazen sa slatkom vodom. Bar se nalazi na hotelskoj privatnoj plaži, u potpunosti je opremljen suncobranima i ležaljka. Bar na plaži jedan je od najlepših barova u regionu koji nudi sve vrste kvalitetne kafe, alkoholna i bezalkoholna pića, kao i lagane zalogaje. Hotelske usluge i sadržaji uključuju privatnu plažu sa ležaljka i suncobranima, spoljni bazen, bar na bazenu, restoran, recepciju, dečije igralište, parking, pristup internetu, organizovane izlete .. **USLUGA:** Polupansion. **SOBE:** Hotelske sobe imaju jedinstven moderan dizajn koji nudi svojim gostima udobnost. Sve sobe su opremljene klima uređajem (sistem za hlađenje / grejanje), direktnom telefonskom linijom, SAT TV, mini frižiderom i sefovima. U kupatilu se nalazi fen za kosu, a na balkonu set za sedenje. **Standardna soba pogled more** 24m², elegantno i funkcionalno opremljena sa pogledom na more. Predviđena za 2-3 osobe (bračni ili dva odvojena kreveta sa dodatnim ležajem) **Standardna soba bočni pogled more** 24m², elegantno i funkcionalno opremljena sa bočnim pogledom na more.Nalaze se na 1. i 2. spratu. Predviđena za 2-3 osobe (bračni ili dva odvojena kreveta sa dodatnim ležajem) **Standardna soba pogled bašta** 24m², elegantno i funkcionalno opremljena sa pogledom na baštu .Nalaze se na 1. i 2. spratu.Predviđene za 2-4 osobe (trokrevetna , bračni ili dva odvojena kreveta sa dodatnim ležajem) **Standardna soba u prizemlju** 25m², elegantno i funkcionalno opremljena, nalazi se u prizemlju, s direktnim pristupom vrtu i potpuno je renovirana. Predviđena za 2-4 osobe (trokrevetna , bračni ili dva odvojena kreveta sa dodatnim ležajem) **Website:** www.almare-hotel.com

Sadržaji

Internet, Televizor, Parking, Bazen, Klima uređaj, Terasa, Recepcija,

Način usluživanja

- PP

Lokacija

- Udaljenost od aerodroma: 85 m

Cenovnik